


HuadopManHOHHLIN JTHCT Y9€HH 0 «» KIacca
D .H

Kiaccuas padora 9HC.T0 26 Jd1.1 4
Tema ypoka:
IInans vpoxka
1. IloeTOpHTS
2. DBBIMONHHTE...
3. IlpaxTH4eckas...
Karogepsnle c10Ba:

Camo-




En ObIro TbicA4a CTO
OHa B CTO NepBbIN KNnacc
Xoauna,

B nopTadene no CTo KHUT
HOoCcUNa -

Bce aT1o npaBaa, a He bpen...



1. CKONbKO NET KaXkaomy 13
Bac B LLecTHaguaTepuyHou
CUCTEME CHUCTTIEeHNA?

2. Kakon Obl Obina wkana
OUEHOK B LLUKOSe B ABOUYHOU
CUCTeEME cHUCIeHna?



Cucrembl cHUCNEeHns



Xouy
Y3HaTh
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Tema:

CucremMbl cCHUC/IeHUS.
IlepeBog uncen



Xo4y y3HaTh




/\/

Tema: Cucrtembl cHUCneHus.
[lepeBog yncen

Heap : Cucremarnsanys U paclIiupeHue
3HAHWUM O ONEPALUAX NEPEBOJIA,
apu(pMETHUECCKHUX OIEPALMSIX YHUCEN B
MTO3UIIMOHHBIX CUCTEMAX CUUCIICHUS;



PaboTa B rpynnax

BbibpaTb ntobdoe vncro.
3anucatb B pasBepHyTou dpopme

1) 665,25, 2)1100,55:3)357,43
4)DCF, 34, ’
O0cynurhb
HavTu npaBUJIbHOE pPeIlICHUE
3anucarp



PaboTa B rpynnax

BbibpaTb ntobdoe vncro.
3anucatb B pasBepHyTou dpopme

1) 665,25, 2)1100,1,; 3)357,43,

4)DCF, 34

929

O0cynurhb
HavTu npaBUJIbHOE pPeIlICHUE
3anucarp



CpaBHUTE OTBETHI

A) 3anucaTh YHCI0 B pa3BepHYTOH hopme

1)665.2510; 2)1100.12;3)357.43s; $)DCF, 3416

1)665.2510=6 *102+6 *10! +5*10°+2* 10-1 +5* 102
2)1100,12=1*23+1*22+ 0 * 21+ 0 * 20+ 1 *2-!

3) 357.433=3*82+5%81 7 *8y +4 *8-1 + 3 * §-2
4)DCF.3416=D*162+C*16! +F* 16°+3 *161 +4 * 16>



<. gdddrvice b lladpe:. DbllIOJIHWNITb

[lepeBecTun pe3ynsraTthl B AECATUYHYIO
CUcCTemy

CrnoxeHue:
64,348 +27,528;

Brruuntanue:
101, 11 -11,1.;

> 29
Oo0cyaurThb
HauTu npaBujIbHOE pelIeHue
3anucarpb



CpaBHUTE OTBETHI

1. 76, 0910
Zz 72750
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OU3KYNETMUHYTKA



P

[TlpakTnyeckasa pabora



OTBeT
2 3aJaHne NnpakTU4eCcKon
PaboThI:
«4YTOOBI AONTK OO0 UEenn Haao
rfnpexage BCcero natm»






[lomallHee 3ag4aHue:
cTp. 80 Ne 3.2, 3.3, 3,5 (ABa Ha
BbIOOP)



Xouy
Y3HaTh




OueHunTe cebe
KpUTepum
8-10 6bannoB «5»
5—7 6annoB «4»



ana gOCTMXe

MHTepecCcHbLIN Moé
YPOK yyacTme



XKenato ycnexoB!

Cnacubo
3a BHUMaHue!



